



## Аргументы и факты: "Бастрыкин встретился с актерами и создателями сериала "Тайны следствия"

Глава СК наградил членов творческого коллектива проекта медалями «За содействие»

Председатель Следственного комитета РФ Александр Бастрыкин в пятницу, 1 сентября, встретился с творческим коллективом детективного сериала «Тайны следствия». Сообщение об этом опубликовано на официальном сайте СК.

Встреча состоялась в Юсуповском дворце в Санкт-Петербурге. На ней присутствовала актриса Анна Ковальчук, исполнившая в сериале главную роль - следователя Марии Швецово́й, артисты Александр Новиков, Игорь Николаев, Игорь Григорьев, Егор Баринoв, драматург и сценарист Елена Топильская и другие участники творческого коллектива сериала. Кроме того, на встречу пригласили сотрудников следственных подразделений СК, преподавателей и студентов Санкт-Петербургской академии и кадетов петербургского Кадетского корпуса СК.

Бастрыкин подчеркнул, что в сериале профессия следователя показана «честно и объективно», а проект от всего показываемого по ТВ отличает изображение «правды следствия» и «чувства справедливости, ответственности, уважения к людям». Он наградил коллектив сериала медалями СК «За содействие» за ценный вклад в формирование подлинного образа ответственного и профессионального следователя.

Первые серии «Тайн следствия» вышли на экран 1 сентября 2000 года. На сегодняшний день снято 16 сезонов.

04 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1160894>